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521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:DESEMPEÑO DEL PUESTO DE TRABAJO Ns/Nc%Ns/Nc

2 1 15 5 9% 4% 65% 3.8722%1. La adecuación de las tareas que realizo con las funciones de mi puesto de trabajo es satisfactoria

2 4 11 5 9% 17% 48% 3.8622%2. Mi carga de trabajo es satisfactoria 4%1

1 3 13 6 4% 13% 57% 4.026%3. La adecuación de las tareas que realizo a mis capacidades es satisfactoria

3 5 8 6 13% 22% 35% 3.7726%4. La información que recibo para realizar mis funciones y tareas es satisfactoria 4%1

1 5 9 6 4% 22% 39% 3.9526%5. La relación con las personas que atendemos en la unidad es satisfactoria 9%2

521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:ORGANIZACIÓN DEL TRABAJO Ns/Nc%Ns/Nc

2 4 11 6 9% 17% 48% 3.8326%6. La forma en que se organiza y gestiona el trabajo en la unidad es satisfactoria

4 5 7 7 17% 22% 30% 3.5730%7. El reparto de las cargas de trabajo entre las compañeras y compañeros de la unidad es satisfactorio

2 3 5 4 9 9% 13% 22% 17% 3.6539%8. La forma en que la persona responsable de la unidad / área de trabajo...  nos anima a participar en la toma de decisiones y a asumir nuevas competencias y responsabilidades es satisfactoria
521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:CONDICIONES PARA EL DESARROLLO DEL TRABAJO Ns/Nc%Ns/Nc

3 1 6 12 1 13% 4% 26% 52% 3.34%9. Las condiciones ambientales de mi puesto (iluminación, temperatura, ventilación, ruidos...) son satisfactorias

4 2 11 6 17% 9% 48% 3.8326%10. Los recursos tecnológicos, materiales, etc. Que dispongo para realizar mi trabajo de forma adecuada son satisfactorios

1 1 5 13 3 4% 4% 22% 57% 3.713%11. El funcionamiento de la prevención de riesgos en la unidad (información y formación sobre riesgos, medidas de prevención, equipos de protección individual...) es satisfactorio

1 1 3 6 12 4% 4% 13% 26% 4.1752%12. Los permisos, licencias, vacaciones y periodos de descanso de los que puedo disfrutar son satisfactorios

1 4 8 9 4% 17% 35% 4.0939%13. Las medidas de conciliación de la vida familiar y laboral que aplica la Universidad (permisos de maternidad o adopción, lactancia, reducciones de jornada por conciliación...) son satisfactorias 4%1

5 8 9 22% 35% 4.1839%14. Los medios y recursos disponibles para atender al público, en su caso, son satisfactorios 4%1

521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:FORMACIÓN Ns/Nc%Ns/Nc

1 2 5 6 8 4% 9% 22% 26% 3.8235%15. La concesión de cursos cuando los solicito es satisfactoria 4%1

2 4 5 6 6 9% 17% 22% 26% 3.4326%16. La posibilidad de acceder a formación no incluida en el Plan de la Universidad (otros cursos, jornadas, congresos...) es satisfactoria

3 5 8 4 3 13% 22% 35% 17% 2.9613%17. La posibilidad de efectuar propuestas formativas útiles para el desempeño de mi puesto de trabajo es satisfactoria

4 6 9 4 17% 26% 39% 17% 2.5718. La oferta formativa para la promoción profesional es satisfactoria

7 10 5 1 30% 43% 22% 3.04%19. La utilidad de la formación que he recibido para el desempeño mi puesto de trabajo es satisfactoria
521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:COMPAÑEROS/AS Y COMUNICACIÓN Ns/Nc%Ns/Nc

1 1 4 7 10 4% 4% 17% 30% 4.0443%21. La relación profesional con mis compañeros y compañeras de trabajo en la unidad es satisfactoria

5 9 9 22% 39% 4.1739%22. La relación profesional con las compañeras y compañeros de otras unidades con las que colaboramos habitualmente es satisfactoria

2 5 7 9 9% 22% 30% 3.9139%23. La fluidez de la comunicación en mi unidad es satisfactoria

2 4 7 10 9% 17% 30% 4.0943%24. El nivel de comunicación con las personas responsables de la unidad es satisfactorio
521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:PARTICIPACIÓN Ns/Nc%Ns/Nc

2 3 8 4 6 9% 13% 35% 17% 3.3926%25. La forma como se fomenta y desarrolla el trabajo en equipo en mi unidad es satisfactoria

2 2 7 5 7 9% 9% 30% 22% 3.5730%26. Las posibilidades para participar en la revisión y mejora de los procesos y procedimientos de mi unidad son satisfactorias

1 1 8 6 7 4% 4% 35% 26% 3.7430%27. La acogida de las propuestas de mejora que efectúo es satisfactoria



521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:PROMOCIÓN Y RECONOCIMIENTO Ns/Nc%Ns/Nc

3 7 6 7 13% 30% 26% 3.7430%28. El reconocimiento profesional por parte de mis superiores es satisfactorio

1 1 7 7 7 4% 4% 30% 30% 3.7830%29. El reconocimiento profesional por parte de mis compañeros y compañeras es satisfactorio

4 3 7 6 3 17% 13% 30% 26% 3.0413%30. Las posibilidades de promoción y las oportunidades de cambios de puestos de trabajo son satisfactorias

2 6 6 5 4 9% 26% 26% 22% 3.1317%31. Las posibilidades para desarrollarme profesionalmente en mi puesto de trabajo son satisfactorias

3 4 8 3 3 13% 17% 35% 13% 2.9513%32. El funcionamiento de los procesos selectivos en los que he participado es satisfactorio 9%2

521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:RETRIBUCIONES Y ACCIÓN SOCIAL Ns/Nc%Ns/Nc

1 3 8 6 4 4% 13% 35% 26% 3.4117%33. Mis retribuciones son satisfactorias 4%1

2 5 7 7 2 9% 22% 30% 30% 3.099%34. Las retribuciones que recibo, comparadas con las del resto de puestos de la Universidad son satisfactorias

1 1 4 11 5 4% 4% 17% 48% 3.8222%35. Los beneficios sociales establecidos por la Universidad (intercambio de vacaciones, premios por jubilación, plan de pensiones, adaptación por edad avanzada, fomento actividades...) son satisfactorios 4%1

521 43 2% 4%1% 3% 5% MediaBLOQUE:VALORACIÓN GLOBAL Ns/Nc%Ns/Nc

1 1 3 11 7 4% 4% 13% 48% 3.9630%36. El trabajo que realizo es satisfactorio

2 1 7 7 6 9% 4% 30% 30% 3.6126%37. Mi actual nivel de motivación es satisfactorio

5 5 13 22% 22% 4.3557%38. Trabajar en la Universidad de Zaragoza es motivo de orgullo y satisfacción




